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ТОПТЕМИ: 📬 Лист Путіну 🚫 Памʼятник Булгакову ➡️ Виїзд за кордон
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Коментуючи удар Орєшніком по гаражах,
Путін почав нести нісенітницю -
соцмережі вибухнули коментарями
Правитель РФ заявив, що удар ракетою "Орєшнік" по об'єкту в Білій
Церкві був випробуванням системи

Ганна Зайцева

ЖУРНАЛІСТ
👍 35

Путін пояснив удар "Орєшніком" по Білій Церкві випробуванням

Російський диктатор Володимир Путін заявив, що удар ракетою
"Орєшнік" по об'єкту в Білій Церкві був потрібен для перевірки
роботи системи та оцінки результатів ураження. За його словами,
це не можна вважати повноцінним бойовим застосуванням комплексу.
Після цих слів у соцмережах почали активно обговорювати пояснення
Кремля та публікувати іронічні коментарі щодо цілі удару. Сам
Путін також не виключив використання "Орєшніка" по інших об'єктах
у майбутньому.

Про заяву російського правителя повідомляють російські ЗМІ. Путін
заявив, що удар по об'єкту в Білій Церкві за допомогою системи
"Орєшнік" був необхідний для випробування ракети та аналізу
результатів її застосування.

"Ми випробовували подібні системи на полігонах, а "Орєшнік" -
не випробовували. Це не бойове застосування. У нас взагалі на
території України фактично не було жодного бойового у повному
розумінні цього слова застосування "Орєшніка"", - заявив Путін.

За його словами, удар був потрібен для того, щоб подивитися, як
спрацювала система та якими були наслідки влучання. Також він
заявив, що в майбутньому не виключає рішень про повномасштабне
застосування "Орєшніка" по різних цілях, зокрема в районах
міської забудови.

Після цих заяв користувачі соцмереж почали публікувати іронічні
коментарі. Зокрема, моніторинговий телеграм-канал єРадар
прокоментував заяви Путіна:

"Можна одне питання : це він про гаражні блоки ? Тіпа кірпічі ?
Будівельні блоки як лягли, да?"

"Тобто, путін публічно визнав, що удар вазмєздія нєвіданой
жестокості аналоговнєтним оружиєм був по гаражах в Білій Церкві
?"

"Є ще одне питання : а під Авдіївкою вони який сарай перевіряли
? Там як блоки лягли ?"

"Ну як лягли блоки ? Під кутом 45 градусів."

Фото: Суспільне

Що відомо про удар по Білій Церкві та
запуск "Орєшніка"

Під час масованої атаки в ніч на 24 травня Росія, ймовірно,
застосувала дві балістичні ракети середньої дальності РС-26
"Рубіж". Одну з ракет запустили у напрямку Білої Церкви на
Київщині. Внаслідок удару пошкоджень зазнали гаражні приміщення.

Друга ракета могла впасти на тимчасово окупованій території
Донеччини. Аналітики Інституту вивчення війни (ISW) припускають,
що зламана ракета відпрацювала по своїх же позиціях поблизу
Ясинуватої чи околиць Авдіївки, приблизно за 40 кілометрів від
лінії зіткнення.
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 Буданов назвав справжню загрозу для України - це не Орєшнік
 У Орєшніку, яким Росія вдарила по Білій Церкві, знайшли

білоруські деталі
 Ігнат розповів, як відстежують пуски Орєшніка з Капустиного

Яру
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